
Лучший счетчик 

3 класс (2,3 задания написать на 

доске) 

1. Какое число получится, если из 

наибольшего двузначного числа 

вычесть наибольшее однозначное? 

                (99 – 9 = 90) 

2. Цепочка: 

8  3 : 4  3 : 2    8 :  9 : 4 =    (2)                

43 + 57 - 22 – 14 – 26 + 42 – 31 + 50 = (99)   

 

3. Вставь «+» , «-»,  «» или «::»   

вместо  

                           27 * 3 * 7 = 17 

                           27 * 3 * 7 = 23 

                           27 * 3 * 7 = 16 

                           27 * 3 * 7 = 6 

 
 


